



紫铜浮雕

近日,记者来到石家庄东方紫铜浮雕工艺品有限公司,见到了该公司生产的做工精美的高级紫铜浮雕工艺品。据了解,紫铜浮雕在结合中国古文化艺术的基础上,引进了欧洲先进技术和工艺。产品以优质紫铜为原料,经多道工序精制而成。它以高新技术和最新科技手段处理,解决了传统工艺制作过程中易损坏、易脱色、易锈蚀等弊端,使之具有做工精细、形象逼真、立体感强、风格古朴典雅、画面栩栩如生、可永久性收藏等特点,极具装饰与收藏价值。紫铜浮雕工艺品屡次在工艺美术博览会上获奖。

记者 杜柏桦 通讯员 贾再兴 摄影报道



彩烙画艺术

近日,记者来到新乐,见到了对彩烙画艺术发展做出创新和推动的艺术家贾书辰。据了解,贾书辰1970年从事美术宣传工作,参与并学习了素描、油画、水粉、广告宣传画等绘画工作。1999年专攻烙画研究至今,从传统烙画到现代烙画,又从现代烙画过渡到彩烙画,在创新中推动了烙画艺术的发展。在不断摸索中,针对传统烙画的单色、褪色、黑暗、以线描为主等缺陷,进行潜心研究,赋予典雅传统的烙画新的内涵,把古老的烙画艺术推向新的时代。近年来,贾书辰的作品多次在国家、省、市烙画作品展中获奖。

记者 杜柏桦 通讯员 贾敏杰 摄影报道



30年前,新中国第一张福利彩票在石家庄市首发;30年后的今天,刮刮乐新票“福彩三十周年纪念”在河北上市发行。为纪念中国福利彩票上市发行30周年,省福彩中心决定,在“福彩三十周年纪念”彩票发行首月,彩民购买“福彩三十周年纪念”彩票且单张刮出100元奖金,即送限量版纯银“福彩三十周年纪念章”一枚。

30次中奖机会 最高奖金100万元

“福彩三十周年纪念”彩票票面由红黄色调为主导,金色的向日葵、翱翔天际的和平鸽

刮“福彩三十周年纪念”彩票送纯银纪念章

带来吉祥的祝福,祥云绸带环绕托起“30周年”字样。刮开膜图案是以30周年主题量身定制,图符从1987年至2016年的30个时间点组成30次刮开机会,紧扣30周年主题。

“福彩三十周年纪念”彩票面值20元,共有10个奖级、30次中奖机会,头奖高达100

万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“30周年图符”,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

单张中奖100元 送纯银纪念章

为纪念中国福利彩票发行30周年,在刮

刮乐”福彩三十周年纪念“彩票上市之际,省福彩中心特别推出促销活动。活动规则:12月1日至12月31日,彩民购买“福彩三十周年纪念”彩票,如单张中得100元奖金,并在活动期间经扫描枪扫描兑奖,即可凭中奖彩票在当地福彩中心领取限量版纯银“福彩三十周年纪念章”一枚。

符合条件的彩民请持中奖彩票、本人身份证,到当地福彩中心办理领取手续。领取期限为活动结束后15个自然日,逾期未领视为自动弃奖。

投注号码丝毫不差 领取方式也很巧合 双色球595万“双胞胎”大奖被俩小伙领回家

11月19日晚,在双色球2017136期开奖中,廊坊市同时中出2注595万元大奖。虽然大奖分别出自两家投注站,但除了打印时间不同之外,两张中奖彩票上的5注单式号码竟然丝毫不差,就连前后顺序都一模一样。中奖的两家投注站都猜测两注595万元大奖应该为同一人所中。然而出乎意料的是,出面领奖的分别是一对小夫妻和一对父子,他们都坚称相互不认识,能够同时中奖纯属巧合。两位大奖得主之间是否存在某种不为人知的秘密?谜底也许永远无法解开了。

90后小夫妻秀恩爱 妻子登上“领奖台”

11月21日,首先领奖的是一位90后小伙和他的妻子。小夫妻穿着同一款羽绒服,而且都是同一种颜色。交谈中笔者得知,中奖彩票是小伙子买的,可为啥领奖却是以妻子的名义?年轻漂亮的女士抢答道:“因为我管家,所以我代他领了。”

小伙子说,自己早在上大学时开始买双色球彩票,不过中奖的这张彩票3个月前才开始守,票上的5注号码分别是家人的生日和单位几个有纪念意义的数字组合出来的。此外每期还机选5注,为的是多选几个蓝球,中奖的几率更大些。感觉好的时候,还会加倍投注。595万大奖中出后的第二天早上晨练时,

他用手机查了一下双色球开奖结果,看到第二注前四个红球和最后一个蓝球中了,以为又中了四等奖;随后仔细查看后两个红球,也都中了。因为不敢相信这是真的,他赶紧打电话让媳妇查,媳妇找出彩票一对,没错,就是中了595万元!摊上这么大事,当然不敢耽误,小伙子赶紧请假来了。笔者随口问了一句:知道现在双色球正开展9亿元派奖活动吗?小伙子回答:知道,用复式投注,多选一个号可以多中500万元,小奖翻番。不过这种事就不要后悔了,世上没有后悔药啊。

听说廊坊两注595万元大奖彩票一模一样,小伙子一脸茫然,他的妻子更是惊讶不已。小伙子想了好久才说,守号的事和一位同事说过,他也跟着买过几次,莫非是他也中了595万元?他以前总是说中了大奖就辞职,回去后我先看看他辞没辞职。如果辞职了,那肯定就是他中的!

70后小伙感恩父爱 以老爸的名义领奖

11月23日,感恩节当天下午,一对衣着朴素的父子领取了另一注595万元大奖。小伙子请父亲代为领奖,以此感谢父亲的养育之恩。

谈话中笔者得知,老人已经年过六旬,他的儿子是位70后。两张中奖彩票一模一样,

无疑是笔者最为关心的问题,小伙子与前一位大奖得主是不是同事或者朋友?这两张中奖彩票究竟是他们中的哪位选出的?70后小伙子笑而不答。

说起中奖经历,老人先开了口:“儿子这些年可没少买彩票,自打廊坊有彩票站他就买,每次发了工资钱就花出去了,我们当老人的不赞成,但也拦不住。”70后小伙嘿嘿一笑:“我从2004年开始买,那时候看见彩票站就买,忘了就拉倒。2005年才正式买,虽然算不上上期不落,但可以说达到99%,偶尔会有一两次顾不上。现在好了,有微信方便多了,来不及就去把号发给站上。”对于号码是自己研究出来的还是照抄同事的,他给出了答案:“小学的时候不是学过‘守株待兔’吗?我就是用这种笨法子。除了这张守号外,每期还机选两三张,都是10元5注。大奖肯定不是特意研究出来的,假如能研究出来就什么都不用了,天天坐在家研究怎么中大奖就行了,您说是不是?”笔者问是否知道双色球9亿元派奖活动?他说,早就知道了,可是我守的这5注单式改成复式,不得再多花几十块钱吗?父母更心疼了,想想还是算了。

感恩节当天领奖,小伙子给了老爸一个大大的惊喜:用老人的名义领奖。他说,爸妈就我一个儿子,我爸的也是我的,我的也是我爸的。父母奋斗一辈子不容易,今天正好是感恩节,也让老爸乐呵乐呵,享受一下当大奖得主是什么感觉。税后476万元奖金用来干些什么?小伙子回答:这470多万奖金,其实也不叫个钱,该怎样还怎样,生活不就是这样吗?

承德县14位彩民合买 双色球喜中60余万元

“快看看,咱们买的彩票中奖了!”11月16日晚,双色球第2017135期开奖后,承德县一彩票微信群里热闹起来,因为群里14人合买的一张复式彩票中了6个红色球。

“那张彩票是14人合买的,他们合买的9+3复式中了6个红球,中了3注二等奖、54注四等奖、135注五等奖,奖金合计608817元。”微信群群主、13140192福彩投注站销售员霍女士说。

中出60万大奖的192站位于承德县下板城镇杨树林村,开业至今已经8年。为了便于居民购买彩票,霍女士组建了一个微信群,每期开奖前,她都会选出一组号码公布在微信群里,如果有人想一起购买,便用红包的形式付款。“少的一两注,多的十注、二十注的都有,中出几元至几万元的不少,但是一起中60万大奖还是头一次。”霍女士说,这次中大奖,最多的一位彩民中了18万余元,最少的彩民也能中9000多元。

得知中出60万大奖后,14位彩民都很兴奋,其中几位彩民还聚在一起和中奖彩票拍了张合影,群里没有中奖的其他彩民则纷纷催着他们发红包沾喜气。